Problemas de Amplificacion

1. Dado el circuito de la figura.
a. Calcular la ganancia a frecuencias medias.
b. Calcular la frecuencia de corte inferior
Datos (Q1: B=100, ro=3MQ,r,=52K; MI1:|Vt|=1, B=200uA/Virds=1 MQ,
gm;=0.1mQ%; M2:|Vt|=1, B=B0puA/V?, gm,=0.2m ! rds=1 MQ)
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2. Dado el circuito de la figura
a. Suponer que no conducen los diodos D1y D2 , Calcular la ganancia a
frecuencias medias Vsl/vent
Dibujar la sefial de salida vs2 considerando vent)6*sen(2*pi*f*t)
Calcular la frecuencia de corte inferior
Datos(p=100,|Vbe|=0.6V, r=8.38K,r»=83.82,2=x)
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3. Dado el circuito de la figura.
a. Calcular la ganancia a frecuencias medias.
b. Calcular la frecuencia de corte inferior
c. Calcular la frecuencia de corte superior
Datos (ML Bn=10mA/V?,  Vt=-2V,rds=12K,Cqd=2pF,Cgs=4pF:Q2:
B=150,rn=2.6K,Cn=2pF Cn=4pF)
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4. Dado el circuito de la figura.
a. Calcular la ganancia en tensién a frecuencias medias (Vs/Ve)
b. Calcular la frecuencia de corte inferior
c. Calcular la frecuencia de corte superior , suponiendo que la determinan los

transistores M1y Q2

Datos: (M1: Bn=10mA/V?, |Vt|=2V, gm=10mA/V, rds1=12.2KQ, Cgd=Cgs=2pF;
Q2: B=150 ,|Vbeon|=0.7V, |Vcesat|=0.2V, rn=2.39KQ, Cn=Cu=2pF,
gm=62.8mA/V; Q3: B=80, |Vbeon|=0.7V, |Vcesat|=0.2V, rn=1KQ,
gm=79.6mA/V)
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5. Dado el circuito de la figura.
a. Calcular la ganancia en tensién a frecuencias medias (Vs/Ve)

b. Calcular la frecuencia de corte inferior
c. Calcular la frecuencia de corte superior
Datos: (M1=M2: Bn=1mA/V?, |Vt|=1V, rds=100Q; Ql: B=100 ,|Vbeon|=0.7V,

|Vcesat|=0.2V, rr=3.2KQ, Crn=Cp=1pF)
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6. circuito de la figura es la modificacién de un amplificador diferencial. Suponiendo
que todos los transistores se encuentran en zona lineal, se pide realizar un andlisis
de pequefia sefial en el que hay que:

e Dibujar el circuito de pequefia sefial
e Calcular el valor de la tensién Vx
e Calcular el valor de la tensién de salida Vs
Datos: Todos los transistores tiene el mismo rmy gm. Considera que todos los transistores

excepto Q6 tienen ro—oe.
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7. Para el circuito de la figura, considerando todos los transistores MOSFET
saturados.
e Calcular Vs/Ve
e Disefiar C1y C2 para que la frecuencia de corte a las bajas sea 100Hz
e Calcular la frecuencia de corte de alta frecuencia. Despreciar las
capacidades pardsitas de los transistores M2 y M4
Datos: (I"dS=10K , gm=1mQ'1,C¢:,D1= CGSFIPF: Cep3= CGS3=IOOPF)
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8. Para el circuito de la figura, considerando todos los transistores mosfet saturados
y todos los transistores bipolares en activa.
e Calcular Vs=AV1,V2)
e Calcular el rechazo al modo comin CMRR.
Datos: Q1, Q2 (r0=10KQ2,p=100,rn=10002). Q3, Q4, Q5, Q6 (rds=10K , gm=1mQ™)
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9. Para el circuito de la figura, encontrar el rechazo al modo comin CMRR vy
Vo=AVil,Vi2). Considerar todos los transistores saturados y su modelo de pequefia
sefial formado por los pardmetros g, y g4 distintos para cada transistor.
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10. En el siguiente circuito:
e Calcular la ganancia (Vs/Vent).
e Calcular la frecuencia de corte inferior y superior
Datos:
M1: gm1=10mA/V;rds1=10K€2; Css1=5pF;Cep1=1pF
Q2: gm2=62mA/V;rm,=2.42K2;ro2=50K2;Cm,=39pF; Cu,=1pF
Q3: gm3=76mA/V;rm3=1.05K€2;ro2=30.6K2;Cn3=39pF; Cus=1pF
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